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Tato uloha je ciste teoreticka, tvym ukolem zde neni napsat program. Namisto toho si dej zdlezZet
na kvalitnim slovnim popisu, kde mimo jiné jasné zdiuvodnis, proc tviuj postup skutecné bude
fungouvat.

Diky sponzorim mas pro néktera zvirata zajisténo jejich financovani, ted uz je jen zabydlet.
Sice je jesté fyzicky nemés, ale nikdy neni na skodu planovat do budoucna. U kazdého zvirete
znas jeho pozadavky na prostiredi a stravu. Jelikoz se snaziS trochu optimalizovat obsazeni
vybéhti, rozhodnes se dat néktera zvirata do spolecného pavilonu. Jak ale zaridit, aby se
zvirata vzajemné nesezrala?

Tvym tkolem je navrhnout efektivni algoritmus, ktery rozmisti zvitata do co nejmensiho
poctu pavilonu tak, aby se zadna zvirata nesezrala. Algoritmus na vstupu dostane pocet
zvirat n a dale nasleduje n celych ¢isel dy, ds, . .., d,, kde d; znac¢i dravost 7. zvitete. Na zaveér
dostane algoritmus jesté jedno prirozené ¢islo p. Vis, ze se dvé zvirata navzajem nesezerou,
pokud rozdil jejich dravosti je nejvyse p; tedy j-té a k-té zvire se navzajem nesezerou, po-
kud |d; —di| < p. Zvitata umisténa do jednoho pavilonu se nesezerou, pokud se zadna dvojice
zvirat umisténych do stejného pavilonu nesezere.
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llustracni ukdzka vstupu; Ve vasem algoritmu nereste detaily implementace, ma jit pouze o
popis postupu resent. Zduvodnéte proc vds postup funguje spravné, analyzujte jeho sloZitost.



